



# 炎炎夏日送清凉 体彩关爱入心间

大暑，指炎热之极，是一年中最热的节气。夏天来袭，酷热难耐，全国各地体彩人纷纷行动，慰问高温下坚守岗位的环卫工人、交通警察、快递小哥等一线劳动者，同时也给困难群众送去丝丝凉意，献上诚挚关怀。炎炎夏日中，体彩用暖心之举，使人们感受到一抹沁心的清凉。

**喝了饮料，感觉不热了，干活有劲了**

“感谢洛阳体彩一直牵挂着俺们环卫工人，天再热，喝完这瓶饮料也感觉不热了，干活也有劲了。”在河南省洛阳市伊滨区诸葛镇的10015体彩实体店内，环卫队队长王志标与7位环卫工人一起免费领取饮料后，笑着说道。

日前，洛阳体彩在全市6区9县同时开展中国体育彩票“捐助环卫 爱心公益”活动，洛阳各区县环卫工人到任意一家体彩实体店通过扫码登记，可免费领取1.45升植物蛋白饮料一桶。捐赠数量为15000桶，价值约27万元。



“环卫工人都很质朴，能看出他们很开心，但他们说不出高大上的话，就是一个劲儿地笑着说‘谢谢，谢谢’。不过，他们的笑容特别有感染力。”10015体彩实体店内代销者刘志立表示，自己可以将洛阳体彩的关爱传递给环卫工人，并且从事的体彩工作是一项

公益事业，让他感觉很自豪。

**毛巾擦汗，脸上干爽了，夏天好过了**

51岁的张萍在山东省淄博市张店区从事环卫工作已有六年多的时间，每到夏天，顶着烈日在街上工作，常常满头是汗。领到淄博市体彩中心捐赠的毛巾、手套，张萍很开心：“夏天干活流汗多，油腻腻的感觉很不舒服。谢谢你们捐赠这么多毛巾，擦一擦，脸上就干爽了，夏天就好过了。你们捐赠的手套可以保护我们的双手不被划伤，不起茧子，都很实用。”



“关爱环卫工人”活动由淄博市体育局、淄博市体彩中心于2016年起举办，如今已连续开展5年，此次爱心捐赠活动，向张店区环卫工人们捐赠了毛巾、手套等价值14000多元的劳保用品。

2011年以来，淄博各体彩实体店设置“环卫工人爱心歇脚点”，张萍说：“遇到下雨的天气，经常有体彩实体店的销售员叫我们进去躲雨，还说体彩实体店就是环卫工人的歇脚点，让我们不要客气，随时都可以来。体彩一直关心着我们，真的很感谢。”

**进店歇歇，腿脚不累了，心情舒畅了**

7月10日，浙江舟山的天气格外闷热。定海区69560体彩实体店内，多位环卫工人、快递小哥、救援队员正在店内休息。环卫工人李树昌一边喝着冰镇矿泉水一边说：“天气太闷了，到体彩实体店歇一歇，吹吹空调，喝杯冰水，真舒服。这一歇，身体不乏了，腿脚不累了，心情也舒畅了。太感谢体彩了！”



69560体彩实体店代销者汪满金在售彩之余，也不忘招呼大家：“桌上有茶叶，冰柜里还有冰镇的水，大家随便取，不用客气。”汪满金介绍，店里的矿泉水是舟山体彩为“夏季送清凉 公益一瓶水”公益活动定制的，本次总计定制30000瓶，已在面积和人流量大的体彩实体店安排投放，供过往的环卫工人、创城志愿者、外卖小哥等高温作业者饮用。

2019年，浙江体彩驿站公益项目启动，汪满金的实体店成为第一批驿站。店内微波炉、冰箱、饮水机、血压计、药箱、雨伞、针线包等设备齐全，为附近社区居民、执勤警察、环卫工人、外卖快递员等提供便民服务。环卫工人们如果从家带午饭，可以放店里的冰箱中冷藏，吃的时候再用微波炉加热。李树昌说：“体彩驿站让我们感到就像自己的家一样。”



穿上新衣，身上凉快了，心里暖和了

内蒙古兴安盟突泉县创业村贫困户于春荣穿上印有“中国体育彩票”标识的短袖衣服，笑得合不拢嘴，“谢谢你们什么事情都想着我们，穿上你们送来的夏季衣服，我身上凉快了，心里暖和了！”

于春荣的爱人患有智力残疾，生活的重担全压在了他的肩上，兴安盟体彩一直牵挂着她，也牵挂着村里其他40余家贫困户。为帮助他们清爽度过炎炎夏日，兴安盟体彩工作人员送来了夏季新衣服。



换上新衣服，于春荣显得有些拘谨，他表示很喜欢胸前的中国体育彩票标识：“看到这个标识，就能想到体彩对我的关怀，心里就是暖的。”

暑热难耐，用心送上丝丝清凉。全国其他省市体彩也在积极开展送清凉活动，新疆各地体彩携防疫物资、防暑用品、清凉饮料慰问交警、环卫工人、社区工作人员，吉林通化体彩为城管支队捐赠100箱矿泉水，福建永安部分体彩实体店在门口为过往的人们免费提供茶水……当这些实用的防暑物品送到人们的手中，来自体彩的关爱也随之进入大家的心坎，给炎热的夏日带来怡人的清爽。

(王红亮)

## 7-9月，威海开展“精致幸福社区”示范创建活动

7月21日下午，威海市新闻办举行新闻发布会，市民政局主要负责人介绍“精致幸福社区”示范创建活动有关情况。

着眼于推进社区治理创新、满足群众多元需求，威海市制订了“队伍精良、治理精细、服务精准、环境精美、文化精彩”和“群众满意”6个大项、33个小项的创建标准和内容。威海市将充分运用市城乡社会治理领导小组协调联动机制，充分发挥民政部门的牵头作用，充分调动相关部门和各方面的资源力量，坚持目标导向、问题导向，补短板、抓突破、出亮点，培育一批先进典型，带动整体提升。

创建活动首先要强化党建引领，有效发挥社区党组织统领社区各类组织的领导核心作用。加强社区工作者管理、落实报酬待遇，夯实基层工作基础。积极建立社区社会组织联合会，培育发展社区社会组织。按照网格化管理要求，组建好、使用好网格化管理队伍。

其次，活动还将发挥居民公约在社区生活中的认同、约束和监督作用，推进协商制度化、规范化。大数据中心要加强智慧社区建设。抓好各类打击活动，加强社区调解体系建设，确保社区平安祥和。同时还将进一步健全完善社区公共服

务、便民利民服务、志愿互助服务相衔接的社区服务体系，满足社区居民多元化、个性化的服务需求。加强社区服务设施建设，积极推进社区服务中心“一窗受理、全科服务”。建立和落实社区工作人员联系居民、错时上下班等制度。

加强社区环境整治方面，宣扬绿色环保理念，完善小区长效管理机制。全面开展“红色物业”活动，加强物业服务企业的规范化管理。加大宣传力度，倡导文明养犬、垃圾分类。

加强社区新时代文明实践站(所)建设方面，弘扬社会主义核心价值观，推进移风易俗。组

织开展形式多样、丰富多彩的社区文体活动，大力培育本土社区文化品牌。推进社区教育发展，积极创建各类学习型组织。抓好信用进社区工作，做好建立社区居民信用档案、开发社区信用产品、打造示范社区等工作，充分发挥信用在社区治理中的积极作用。

“精致幸福社区”的示范创建活动主要有三个实施步骤。首先，威海市民政局在征求市城乡社区治理工作领导小组19个成员单位，各区市、国家级开发区，以及部分街道、社区负责人的意见的基础上，已经牵头制订了创建标准，下发各区市、镇街、社区

执行。33个方面的具体标准，市里统一制作刊板，在每个社区进行公开。7—9月份，以区市为重点，组织社区对照创建标准，查漏补缺、完善提升，找准补齐短板弱项，总结培育示范典型。领导小组各成员单位根据工作职责，加强工作指导，及时解决实际困难和问题。10月份，经各区市推荐、领导小组办公室审核、社区居民满意度调查、成员单位联审、领导小组研究，确定一批示范社区，予以公布。按照全省、全国有关示范创建活动的部署安排，择优向上推荐参评。

(齐鲁晚报 齐鲁壹点记者 于涵 田佳玉)

### 上投摩根李德辉：市场蓄势上行动能显著 优选好赛道中的好公司

近日，上投摩根联手第一财经，汇集重磅金融大咖，举办《金融大咖巅峰对话，洞见2020下半年投资机遇》直播，上投摩根基金经理李德辉在直播中表示，展望未来，整体资产配置需求有望推动国内权益市场估值上扬。在投资中，将在优质赛道中陪伴优秀

公司共同成长。

一直以来，李德辉被业内称为“成长中的稳健派”，银河证券数据显示，截至今年6月底，李德辉管理的上投摩根科技前沿基金和上投摩根卓越制造基金任职回报均超100%，分别达到129.68%和100.76%。在其投资中，他

重点关注两个方向，一是坚定把握成长机会，关注科技、医药等新兴产业中的优质公司的投资机会；另一方向是投资风格相对稳健，通过选择优秀的公司，尽可能控制波动，分散风险，并顺应市场大势做一些仓位的调整，力争投资果实。

### 中欧阿尔法基金8月17日发行

今年以来，A股市场走出明显结构性行情，不少基金经理凭借突出的选股能力，为持有人赢得了丰厚回报，深受基民认可。新晋金牛基金经理葛

兰就是其中之一。据悉，由她管理的新基金中欧阿尔法将于8月17日发行。据了解，该基金重点投资领域聚焦在科技、医药、消费三大核心赛道

上，是成长风格基金。基金管理人会综合考虑商业模式、行业空间、产业周期、竞争格局等因素判断行业景气度，动态调整三大赛道配置比例。

### 华商基金3只权益产品今年以来排名同类前十

在过去的一年里，A股在不确定性行情中持续震荡，行业、个股之间分化明显，在这样的市场环境下，公募基金的赚钱能力又一次得到市场印证，其中华商基金

旗下产品表现耀眼夺目。数据显示，截止7月8日，华商基金旗下近一年多只权益类基金涨幅超过100%。其中，华商智能生活混合、华商鑫安混合、华商创新成长

混合发起式今年以来更是以67.40%、66.42%、59.99%的业绩均跻身同类前十之内。权益类产品全面开花，展现出了华商基金强大的主动管理能力。

### 建信基金朱金钰：四大因素助推金价 黄金配置正当时

今年黄金资产迎来“高光时刻”。随着金价持续攀升，大量资金涌入黄金市场。世界黄金协会数据显示，截至6月底，全球黄金ETF已连续7个月出现净流入，创下历史纪录。而当前，黄金的后市行情成为投资者重点关注的话

题。上半年金价走势向好，展望黄金后市行情，建信上海金ETF及联接基金拟任基金经理朱金钰表示，目前有四大因素支撑金价上行，黄金行情有望延续。一是黄金供给小于需求，推升金价上行。二是实际利率下行，黄金抗通胀功

能凸显。三是美元信用走弱，提升黄金储备价值。四是全球环境不确定性加剧，黄金避险需求增强。目前全球疫情仍在持续，且大国间政治经济博弈的地缘政治风险增加，而黄金“硬通货”属性具有保值功能。